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1.  Pursuant to the provisions of reference (a), Subject, hereinafter referred to as Petitioner, filed 
enclosure (1) with the Board for Correction of Naval Records (Board), requesting his naval 
record be corrected by modifying the fitness report for the reporting period 9 July 2019 to 31 
May 2020. 
                                              
2.  The Board, consisting of , , and , reviewed Petitioner’s 
allegations of error and injustice on 4 November 2021, and pursuant to its regulations, 
determined the corrective action indicated below should be taken on the available evidence of 
record.  Documentary material considered by the Board consisted of the enclosures, relevant 
portions of the naval records, and applicable statutes, regulations, and policies.   
 
3.  The Board, having reviewed all the facts of record pertaining to Petitioner’s allegations of 
error and injustice, finds as follows: 
 
     a.  Before applying to this Board, Petitioner exhausted all administrative remedies available 
under existing law and regulations within the Department of the Navy.   
 
     b.  Petitioner was issued enclosure (2), a fitness report for the reporting period 9 July 2019 to 
31 May 2020.  He contends Section G.1 “Professional Military Education” was unjustly marked 
“B” due to miscommunication between himself and the Reporting Senior (RS) on what 
professional military education he had completed.  The RS requested the mark be changed from 
“B” to “D,” and the Reviewing Officer (RO) endorsed the RS’s requested change.    
 
 c.  Enclosure (3) is an advisory opinion (AO) furnished by Headquarters Marine Corps 
Performance Evaluation Section (MMRP-30).  The AO determined Petitioner has shown by a 
preponderance of evidence probable material error, substantive inaccuracy, or injustice 
warranting modification of the fitness report, and recommended this fitness report be amended 
by changing Section G.1 “Professional Military Education” from “B” to “D.”   






